1.

= Aol 7 WA Altsfor sk A

O
A

6+2x17

® 6x17 @ 6+17

@ 2%17 B 2=-17

® 6+2




2.

= FollA AL

® 72+6x%x3

@ 3x(45=+9)

A3k 4 2 e of

@ 80+ (5x2)

® 5x (18 +3)



® (51+22)x6

@ (26-3)x8

@® 55-(28-9)

® 99-(12+3)

@ 90-(34-1)



4. @01 36 7ol 0, ol 4 5 ¥ ek & A Euet
M H AU AL B AU

> R A



5.  AAolE 450 YA 270 < et 940 YHE] T 9F ES At
2000 €& HAsUH &0l ALEE=CR dubE Hrotof gy
7k?

. o
Yt 9



LSS
1

73 Ut BT

o7k 741 &9 3ulsTk 170 A7 7HA 1 Uk st

87N

2
=

w7 5 13709} whek

Hlol=
il

2~
-
A
o

6.

7H



b ZFF0 250 Y1 A"t 5 ZFFo 800 Y1 MALo] JEYTt,

A 5 Aze} AW § A2 AW WE AnkE ok T

his

ol

v
G
o



() EAESe] s o2 e oR g
Z]o

821 - 29 = 792, 792 + 12 = 66

@ 821-29 =12 =66 @ 821-(29+12) =66
® (821-29) =12 =66 @ (821 -29+12) =66
® (821+12)-29 =66



gol 2 4 A== ( )E RS AR dure 22 ol A
7F?
72+3%x8+13=16
@® 72+3%x(8+13)=16 @ 72+ (3x8)+13=16
® (712+3)x8+13=16 @ (72+3)x (84 13) =16

® 72+ (3x8+13)=16



10. =& A4S 2.

80+ (10— 5) x {5+ (5 — 2)}




11.

Yol 13401, AYL FHPo|Hr} 5

obw 24z ol e} elLjo] Lol o] o] sufmct T4l Akl &%

Fohuia] o] A ArkelLizt?

B e Al

AF ok

2 o H

Ytk slgel

St
=

o]



12, o5< AlMtsA L.

114+ {(7+3)x4-(8-2)+3}+9







V2 o W AFESte] shute] Aoz

4. BEAAS( e
AL ol AYA?

e AoR 88 7
184 — 78 = 106
106 x 6 = 636
636 = 3 = 212

@D 184 -{(78%6)} +3 =212 @ 184-78 x{(6 +3)} = 212
@ {(184-78) x6}+3=212 @ (184-78)x{6+3} =212

® 184 - {(78 x 6) + 3} = 212



59 -23+4+42x3+14 =232

@® 59-(23+4)+2x3+14=32
@ (59-23+4)+ (2x3)+14 =32
® (59-23)+4+(2x3)+14 =32
@ 59— (23+4+2x3)+14 =32

® (59-23)+(4+2)x3+14=232




16. thg % A4t 23t o shibe ReigIrk

@®© (17+5)+24-18+4 @ 17+5+24—- (18 +4)
® (17+5+24)-18+4 @ 17+ (5+24)-18+4

B 17+54+24-18+4



17. o2 2188 AALEES Byt 27|17 B 4749 AAd o s
w AUt o] AAAE el g Ao ] Aol7t 60 cm 2,
A AR Y] g el dole= 9 em Y7k

—

O




Aol AT} A% AR g2

O
)

Ak AL gste] o

(7)o st d

18.

® 9,3,5,6 ® 6,3,5,9

D 5,6,9,3

® 3,9,6,5

@ 5,9,6,3



+5) X6 =247

715 — (5% (4 + 12) -




20. +,-,x,+ 9758 Agste] thg S4o| AYtus[ |
Qo HYOA L,

50 5[ |5 ]5=50

O +,x,- @ +,-,- ® +,-,%

@ — x. 4+ B x. 4+.%x



